

жестко, а сюда - склоняется к тому, что виноваты в этом не сами люди, а природные силы. И это не единственный пример, когда в русской литературе мы видим, как писатели пытаются оправдаться перед читателем за то, что произошло. Так что, когда мы говорим о том, что произошло в России в 1917 году, мы должны помнить, что это было не просто политическое событие, но и результат исторических процессов, которые были начаты еще в XIX веке.

12 ଏଣ୍ଡାର୍ ପ୍ରାଚୀଯ ପାଇଁ କିମ୍ବା ଏଣ୍ଡାର୍ ପ୍ରାଚୀଯ ପାଇଁ କିମ୍ବା

ମେଲ୍ଲାଙ୍ଗଳିଙ୍କ ଅମ୍ବା

卷之三

卷之三

